
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel Binnen-
lands bestuur, Gemeente- en Provinciefonds van
de begroting van het ministerie van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar
2011, te weten:
- de motie-Heijnen over een nieuwe wet financiering
politieke partijen (32500-VII, nr. 7);
- de motie-Heijnen over afschaffen van de precario- en
de reclamebelasting (32500-VII, nr. 8);
- de motie-Van der Burg over precariobelasting op
netwerken van nutsbedrijven (32500-VII, nr. 9);
- de motie-Schouw over een infrastructuurautoriteit in de
Randstad (32500-VII, nr. 10);
- de motie-Schouw over een bestuursakkoord met de
decentrale overheden (32500-VII, nr. 11);
- de motie-Schouw over verschuiven van het rijksbelas-
tinggebied naar het gemeentelijke belastinggebied
(32500-VII, nr. 12);
- de motie-Van Gent over bezuinigingen bij gemeenten
(32500-VII, nr. 13).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Schouw (32500-VII, nr. 11) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat vorige regeringen een bestuursakkoord
zijn overeengekomen met de decentrale overheden;

overwegende dat van de decentrale overheden een forse
financiele bijdrage wordt verwacht aan de uitvoering van
het regeerakkoord, onder andere door decentralisatie van
taken;

van mening dat het van belang is dat regering en
decentrale overheden een gezamenlijke visie ontwikkelen
op bestuurlijke verhoudingen;

verzoekt de regering om de Kamer te informeren over de
inhoud van een bestuursakkoord met de decentrale
overheden en de Kamer verslag te doen van het overleg
dienaangaande met de decentrale overheden;

verzoekt de regering tevens om zich in te spannen om zo
spoedig mogelijk een bestuursakkoord te sluiten met de
decentrale overheden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 64 (32500-VII).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Heijnen (32500-VII, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen (32500-VII, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (32500-VII,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw (32500-VII, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schouw
(32500-VII, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw (32500-VII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (32500-VII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel overheids-
personeel van de begroting van het ministerie van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII)
voor het jaar 2011, te weten:
- de motie-Heijnen over doelstellingen voor de instroom
en aanstelling van personeel bij de (semi)overheid
(32500-VII, nr. 14);
- de motie-Heijnen over de maximumnorm voor de
inhuur van externen en het maximumuurtarief die dienen
te gelden voor zelfstandige bestuursorganen (32500-VII,
nr. 15);
- de motie-Heijnen over de vormgeving van de adequate
aansturing en doorzettingsmacht (32500-VII, nr. 16);
- de motie-Van Raak over terugdringen van de inhuur
van externe medewerkers door provincies en gemeenten
(32500-VII, nr. 17);
- de motie-Hachchi over kwaliteitscriteria voor een divers
samengesteld personeelsbestand bij de overheid
(32500-VII, nr. 19).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Heijnen (32500-VII, nr. 14) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat discriminatie van groepen op de
arbeidsmarkt voorkomt en hen belemmert in hun
deelname op de arbeidsmarkt;

overwegende het belang van een overheid die een
afspiegeling vormt van de bevolking;

overwegende dat een gevarieerde samenstelling van
personeel mogelijkheden biedt voor meer creativiteit en
vernieuwing;

overwegende dat alleen een kwaliteitstoets van
personeel niet garandeert dat optimale deelname van
alle groepen op de arbeidsmarkt kan plaatsvinden;

overwegende het belang van de concurrentiepositie op
de arbeidsmarkt van de overheid met het oog op de te
verwachten personeelstekorten;

verzoekt de regering, doelstellingen te formuleren voor
de instroom en aanstelling van personeel bij de
(semi)overheid naar geslacht, etniciteit en arbeidshandi-
cap,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Heijnen en Hachchi. Naar mij blijkt, wordt de indiening
van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 65 (32500-VII).
De motie-Hachchi (32500-VII, nr. 19) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in het regeerakkoord wordt aangege-
ven dat diversiteitsbeleid wordt beëindigd;

constaterende dat de regering belang hecht aan selectie
op basis van kwaliteit;

overwegende dat selectie op basis van kwaliteit vraagt
om een objectieve herkenning en erkenning van talenten;

overwegende dat herkenning en erkenning van diverse
talenten leidt tot een divers samengesteld personeelsbe-
stand;

overwegende dat divers samengestelde teams creatiever
en innovatiever zijn dan eenzijdig samengestelde teams;

verzoekt de regering om vóór 1 maart 2011 met een
voorstel van kwaliteitscriteria te komen waarmee een
divers samengesteld personeelsbestand bij de overheid
gerealiseerd wordt en de Kamer hierover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Hachchi en Heijnen. Naar mij blijkt, wordt de indiening
van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (32500-VII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heijnen/Hachchi
(32500-VII, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
SGP en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen (32500-VII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen (32500-VII, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32500-VII, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en de PVV
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Voorzitter

voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hachchi/Heijnen
(32500-VII, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

7 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2011
(32500-VII), te weten:
- de motie-Heijnen/Schouw over de rol van commissaris-
sen van de Koningin en burgemeesters bij integriteits-
handhaving (32500-VII, nr. 24);
- de motie-Heijnen/Schouw over voortzetten van het
programma gericht op stimuleren van burgerparticipatie
(32500-VII, nr. 25);
- de motie-Heijnen/Schouw over medezeggenschap in
het (semi)publieke domein (32500-VII, nr. 26);
- de motie-Van Raak over instemming van de bevolking
van alle betrokken gemeenten bij herindelingen
(32500-VII, nr. 27);
- de motie-Van Raak over invoering van een wethouders-
norm (32500-VII, nr. 28);
- de motie-Koopmans over aanpassing van de gedragsre-
gels voor oud-bewindslieden (32500-VII, nr. 29);
- de motie-Schouw c.s. over vermindering van de
controledrukte (32500-VII, nr. 30);
- de motie-Schouw c.s. over een evenwichtig behoud van
jonge ambtenaren (32500-VII, nr. 31);
- de motie-Schouw c.s. over versnelde realisatie van één
bedrijfsvoering binnen het Rijk (32500-VII, nr. 32);
- de motie-Schouw over intrekken van de Zondagswet
(32500-VII, nr. 33);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over onderzoek naar de
effecten van het verminderen van gekozen volksverte-
genwoordigers (32500-VII, nr. 34);
- de motie-Ortega-Martijn/Schouw over voortzetten van
het beleid voor de stedelijke problematiek (32500-VII,
nr. 35);
- de motie-Ortega-Martijn over dynamische indicatoren
voor de krimpproblematiek (32500-VII, nr. 36);
- de motie-Van der Staaij over een twee derde meerder-
heid voor meer belangrijke verdragen (32500-VII, nr. 37);
- de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn over terugdrin-
gen van de oververtegenwoordiging van niet-westerse
jongeren in de criminaliteit (32500-VII, nr. 38);
- de motie-Dibi c.s. over aanpassing van de Remigratie-
wet (32500-VII, nr. 39);
- de motie-Dibi over financiële steun voor vrijwillige
inburgeraars (32500-VII, nr. 40);
- de motie-Monasch c.s. over toevoegen van Volkshuis-
vesting of Wonen aan de naam van het ministerie van
BZK (32500-VII, nr. 41);
- de motie-Monasch/Schouw over continuering van de
Van Montfransmiddelen (32500-VII, nr. 42);
- de motie-Monasch/Voortman over onderbrengen van
diensten van architecten onder het lage btw-tarief
(32500-VII, nr. 43);
- de motie-Monasch/Voortman over het lage btw-tarief
voor renovatie van woonboten en woonwagens
(32500-VII, nr. 44);
- de motie-Van Dam over specifiek beleid voor terugdrin-
gen van de criminaliteit onder Marokkaanse en Antilli-
aanse jongeren (32500-VII, nr. 45);
- de motie-Van Dam over een leeftijdsonafhankelijke
leerplicht (32500-VII, nr. 46);
- de motie-Van Dam/Dibi over niet terugsturen van
vluchtelingen die hun inburgeringscursus niet halen
(32500-VII, nr. 47);

- de motie-Van Dam/Dibi over ontzien van vluchtelingen
bij het zelf betalen van de inburgering (32500-VII, nr. 48);
- de motie-Van Dam over de effecten op de vrouwen-
emancipatie van verlengen van de termijn voor een
zelfstandige verblijfsvergunning (32500-VII, nr. 49);
- de motie-Karabulut/Monasch over niet afwentelen van
de kosten van te veel uitgekeerde huurtoeslag op
huurtoeslaggerechtigden (32500-VII, nr. 50);
- de motie-Karabulut/Voortman over financiering van de
tegenvallers bij de huurtoeslag uit de algemene
middelen (32500-VII, nr. 51);
- de motie-Karabulut/Voortman over verwerven door
corporaties van koopwoningen van mensen in betalings-
problemen (32500-VII, nr. 52);
- de motie-Van Bochove/Monasch over behandeling van
de herziene Woningwet in dit parlementaire jaar
(32500-VII, nr. 54);
- de motie-Verhoeven/Voortman over inventarisatie van
knelpunten in de woonvoorschriften (32500-VII, nr. 55);
- de motie-Verhoeven c.s. over ontwikkelen van een
voorzieningenmeetlat (32500-VII, nr. 56);
- de motie-Van Klaveren over de definitie van de regering
van het begrip "islamisering" (32500-VII, nr. 57);
- de motie-Voortman c.s. over aanpassing van het
energielabel (32500-VII, nr. 59);
- de motie-Voortman/Monasch over stimuleren van
investeren in energiereductie (32500-VII, nr. 60);
- de motie-Voortman/Verhoeven over een actief leeg-
standsbeleid door gemeenten (32500-VII, nr. 61).

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ortega-Martijn
stel ik voor, haar motie (32500-VII, nr. 36) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D

De heer Schouw (D66): Mevrouw de voorzitter. De
fractie van D66 zal voor de motie-Van Dam op stuk nr. 45
stemmen, maar niet zonder dat ik daarover drie
opmerkingen heb gemaakt. De eerste is dat er al veel
gebeurt. De tweede is dat wij - ook in deze Kamer -
moeten oppassen voor stigmatisering. De derde is dat
het aannemen van deze motie leidt tot een plicht voor de
Kamer, ervoor te zorgen dat wij daarvoor ook de
toereikende budgetten organiseren.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 24).

D

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
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Voorzitter

D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32500-VII, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32500-VII, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans (32500-VII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw (32500-VII, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (32500-
VII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Schouw
(32500-VII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (32500-VII,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn
(32500-VII, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de SGP en de Christen-
Unie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VII, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi (32500-VII, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch c.s. (32500-VII,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Schouw (32500-VII,
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Monasch/Voortman
(32500-VII, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Voortman
(32500-VII, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Dibi (32500-VII,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Dibi (32500-VII,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 49).

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Monasch
(32500-VII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Voortman
(32500-VII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Voortman
(32500-VII, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Monasch
(32500-VII, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Voortman
(32500-VII, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-VII,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (32500-VII,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (32500-VII,
nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Monasch
(32500-VII, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en
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Voorzitter

de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Verhoeven
(32500-VII, nr. 61».

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Nu mijn motie op
stuk nr. 28 over de invoering van een wethoudersnorm is
aangenomen, zou ik graag een brief ontvangen van de
minister waarin hij uitlegt hoe hij deze motie gaat
uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

7 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2011
(32500-IV), te weten:
- de motie-Van Dam over nader inzicht in de politieke
ontwikkelingen op Curacao en Sint-Maarten sinds hun
autonome status (32500-IV, nr. 6);
- de motie-Van Dam over wederkerigheid als uitgangs-
punt bij het opstellen van de rijkswet personenverkeer
(32500-IV, nr. 7);
- de motie-Van Dam over halfjaarlijks rapporteren over
de financiële situatie van de BES-eilanden door het
College financieel toezicht (32500-IV, nr. 8);
- de motie-Van Raak c.s. over een visie op de waarborg-
functie van Nederland (32500-IV, nr. 9);
- de motie-Hachchi c.s. over doelstellingen voor een
duurzame energiehuishouding op de BES-eilanden
(32500-IV, nr. 10);
- de motie-Hachchi c.s. over optimaal benutten van de
relatie tussen de EU en het Caribisch deel van het
Koninkrijk (32500-IV, nr. 11);
- de motie-Brinkman c.s. over het voorkomen van een
herhaling van schuldsanering (32500-IV, nr. 12);
- de motie-Van Gent c.s. over aanwijzen van de minister
van BZK als aanspreekpunt voor de BES-eilanden
(32500-IV, nr. 13);
- de motie-Van Gent c.s. over een toekomstvisie op de
Isla-raffinaderij (32500-IV, nr. 14);
- de motie-Van Gent c.s. over een plan van aanpak voor
actieve ondersteuning van zwangere meisjes en
alleenstaande jonge moeders (32500-IV, nr. 15);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over een tijdelijke
voorziening voor het omwisselen van de Nederlands-
Antilliaanse gulden (32500-IV, nr. 16).

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Van Dam (32500-IV, nr. 6) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Curacao en Sint-Maarten op 10 oktober
2010 autonome landen binnen het Koninkrijk der
Nederlanden zijn geworden;

overwegende dat zowel op Curacao als op Sint-Maarten
zich sindsdien zorgelijke politieke en bestuurlijke
ontwikkelingen hebben voorgedaan waarbij mogelijk in
strijd is gehandeld met principes van deugdelijk bestuur;

overwegende dat zowel Curacao als Sint-Maarten tevens
te kennen heeft gegeven uit te willen komen onder de
met Nederland gemaakte afspraken en dat getracht is de
consensusrijkswetten en het financieel toezicht te
omzeilen;

van mening dat het in het licht van deze situatie
wenselijk is om nader inzicht te krijgen in de politieke en
bestuurlijke ontwikkelingen die zich hebben voorgedaan

sinds Curacao en Sint-Maarten een autonome status
binnen het Koninkrijk hebben verkregen;

verzoekt de regering, de Kamer hierover in januari 2011
te informeren en daarbij tevens verslag te doen van het
overleg met de Koninkrijkspartners over deze onderwer-
pen tijdens het bezoek van de minister van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties die maand aan het
Caribische gedeelte van het Koninkrijk,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (32500-IV).
De motie-Van Dam (32500-IV, nr. 8) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er op de BES-eilanden sprake is van
financiële overgangsproblemen sinds de eilanden op
10 oktober 2010 als openbaar lichaam zijn toegetreden
tot het Nederlandse staatsbestel;

overwegende dat het in dit kader wenselijk zou zijn dat
een onafhankelijke instantie systematisch blijft rapporte-
ren over de financiële situatie van de BES-eilanden;

overwegende dat het College financieel toezicht van 2007
tot 2010 deze rol al vervuld heeft;

verzoekt de regering, het College financieel toezicht tot
de evaluatie van de nieuwe staatkundige verhoudingen
in 2015 halfjaarlijks aan de ministerraad te laten blijven
rapporteren over de financiële situatie van de BES-
eilanden;

verzoekt de regering tevens, de Kamer halfjaarlijks te
informeren over de bevindingen van het College
financieel toezicht met betrekking tot de financiële
situatie van Curagao, Sint-Maarten en de BES-eilanden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 19 (32500-IV).
De motie-Ortega-Martijn c.s. (32500-IV, nr. 16) is in die

zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het GWK/Travelex en de banken de
beslissing hebben genomen geen Nederlands-
Antilliaanse guldens meer om te wisselen;
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Voorzitter

constaterende dat burgers hierover niet adequaat en
tijdig zijn geïnformeerd;

overwegende dat burgers hun Nederlands-Antilliaanse
guldens in het Europese deel van Nederland moeten
kunnen inwisselen;

verzoekt de regering, de Nederlandsche Bank te vragen
een tijdelijke voorziening te treffen om omwisselen van
de Nederlands-Antilliaanse gulden in het Europese deel
van Nederland mogelijk te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 20 (32500-1V).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam
(32500-IV, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-IV, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam
(32500-IV, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak c.s. (32500-IV,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi c.s. (32500-IV,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi c.s. (32500-IV,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (32500-IV,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32500-IV,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32500-IV,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32500-IV,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ortega-Martijn
c.s. (32500-IV, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

De heer Van Beek (VVD): Voorzitter. Zojuist stemden wij
over de motie op stuk nr. 18. Mijn fractie heeft daarbij
abusievelijk tegen gestemd. De fractie van de VVD moet
geacht worden voor die motie te hebben gestemd.

De voorzitter: Dat is genoteerd. De motie blijft
aangenomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Nu mijn
motie op stuk nr. 14 over een toekomstvisie op de
Isla-raffinaderij is aangenomen, zou ik graag op korte
termijn een brief willen ontvangen van het kabinet,
waarin het schrijft hoe het deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Economische Zaken,
Landbouw en Innovatie (32500-XIII), te weten:
- de motie-Dijksma c.s. over handhaven van het
bevorderen van werkgelegenheid als doelstelling in het
regionaal economisch beleid (32500-XIII, nr. 78);
- de motie-Dijksma c.s. over eerlijk betalen en betaalge-
mak in parkeergarages (32500-XIII, nr. 79);
- de motie-Jacobi/Braakhuis over grondgebonden
erkenning van streekproducten (32500-XIII, nr. 80);
- de motie-Jacobi/De Mos over een onafhankelijke en
slagvaardige VWA (32500-XIII, nr. 81);
- de motie-Jacobi c.s. over opvolgen van de adviezen van
de commissie-Gabor (32500-XIII, nr. 82);
- de motie-Jacobi c.s. over uitsluiting van niet-duurzame
landbouw van bijdragen uit het budget voor ontwikke-
lingssamenwerking (32500-XIII, nr. 83);
- de motie-Ziengs/Verburg over reductie van de kosten
van de Kamers van Koophandel, Syntens en Agentschap
NL (32500-XIII, nr. 84);
- de motie-Schaart c.s. over de ambitieuze doelstelling
van de Europese Commissie (32500-XIII, nr. 85);
- de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans over een forse
reductie van de kosten voor archeologisch onderzoek
(32500-XIII, nr. 86);
- de motie-Gesthuizen/Braakhuis over landelijk dekkend
netwerk van ROM's (32500-XIII, nr. 87);
- de motie-Gesthuizen over aanbesteding van diensten
van tolken en vertalers (32500-XIII, nr. 88);
- de motie-Van Gerven/Thieme over herpositionering van
de VWA (32500-XIII, nr. 89);
- de motie-Van Gerven/Dijsselbloem over een standstill
voor uitbreiding van pelsdierhouderijen (32500-XIII,
nr. 90);
- de motie-Van Gerven over een plan voor de bestrijding
van armoede onder boeren (32500-XIII, nr. 91);
- de motie-Van Gerven over verplicht stellen van
adequate brandbestrijdingsmiddelen voor stallen
(32500-XIII, nr. 92);
- de motie-Verburg c.s. over een businessplan voor de
spelers in topgebieden (32500-XIII, nr. 93);
- de motie-Verburg c.s. over opnemen van de biobased
economy in de Green Deal (32500-XIII, nr. 94);
- de motie-Verburg c.s. over een-op-een koppelen van
innovatie en verduurzaming (32500-XIII, nr. 95);
- de motie-Verburg/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over kredietverlening aan mkb'ers (32500-XIII, nr. 96);
- de motie-Koopmans c.s. over versoepeling van
nationale dierverzamelregelgeving (32500-XIII, nr. 97);
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over mededin-
gingswetgeving ontdoen van nationale koppen (32500-
XIII, nr. 98);
- de motie-Koopmans/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over beschermde streekproducten (32500-XIII, nr. 99);
- de motie-Verhoeven c.s. over aandachtspunten voor de
nota bedrijfslevenbeleid (32500-XIII, nr. 100);
- de motie-Verhoeven/Braakhuis over omzetten van de
verplichte bijdrage aan de Kamers van Koophandel in
een vrijwillige bijdrage (32500-XIII, nr. 101);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over het opschalen van
succesvolle pilotprojecten voor verduurzaming (32500-
XIII, nr. 102);
- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over een zelfstandig
opererende land- en tuinbouw (32500-XIII, nr. 103);

- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over gezondheidsadvi-
sering bij vergunningverlening voor veehouderij
(32500-XIII, nr. 104);
- de motie-Van Vliet over uniform kader voor aanbeste-
dingen (32500-XIII, nr. 105);
- de motie-Graus over mkb'ers niet uit een huurpand
zetten onder het mom van winkelpandrenovatie
(32500-XIII, nr. 106);
- de motie-Graus over een verbod op rituele slachtingen
(32500-XIII, nr. 107);
- de motie-Graus/Helder over zwaardere straffen voor
daders van dierenmishandeling (32500-XIII, nr. 108);
- de motie-Graus/Helder over een levenslang verbod op
het houden van dieren voor mensen die dieren mishan-
delen (32500-XIII, nr. 109);
- de motie-Graus over een stalbrandpreventieplan
(32500-XIII, nr. 110);
- de motie-Graus over verplichte etikettering van
halalvlees (32500-XIII, nr. 111);
- de motie-Graus over bijvoeren van grote grazers in
gesloten gebieden (32500-XIII, nr. 112);
- de motie-Graus c.s. over zwaardere bestraffing van
daders van mishandeling van politiedieren (32500-XIII,
nr. 113);
- de motie-De Mos over nergens in Nederland opslaan
van CO2 (32500-XIII, nr. 114);
- de motie-De Mos/Koopmans over naast zich neerleggen
van de wens van de EU-landbouwcommissaris inzake
natuurbeleid (32500-XIII, nr. 115);
- de motie-Braakhuis/Dijksma over eerlijke prijzen en
betere service voor de consument (32500-XIII, nr. 116);
- de motie-Braakhuis/Van Veldhoven over een onderzoek
naar fossiele energie (32500-XIII, nr. 117);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Jacobi
over voortzetten van de Regeling Draagvlak Natuur
(32500-XIII, nr. 118);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
uitbreiding van de risicolijst naar risicolanden (32500-XIII,
nr. 119);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
een verplichte openbare maatschappelijke rapportage
van beursgenoteerde ondernemingen (32500-XIII,
nr. 120);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
aanpassing van Richtlijn 400 Jaarverslag (32500-XIII,
nr. 121);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
foutieve conclusies in het RIKILT-rapport (32500-XIII,
nr. 122);
- de motie-Dijkgraaf/Koopmans over handhaving van de
investeringsregeling jonge boeren (32500-XIII, nr. 123);
- de motie-Dijkgraaf c.s. over een verplicht aandeel
duurzame energie (32500-XIII, nr. 124);
- de motie-Thieme/Braakhuis over afschaffing van
veemarkten (32500-XIII, nr. 125);
- de motie-Thieme/Braakhuis over opheffing van het
foerageerbeleid voor ganzen (32500-XIII, nr. 126);
- de motie-Thieme c.s. over alternatieven voor het
afschotbeleid (32500-XIII, nr. 127);
- de motie-Thieme c.s. over het Kroondomein als
proefgebied voor het niet afschieten van wilde zwijnen
(32500-XIII, nr. 128);
- de motie-Thieme c.s. over het gehele jaar openstellen
van Kroondomein Het Loo (32500-XIII, nr. 129);
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Voorzitter

- de motie-Thieme over aantonen door retailers dat de
primaire producenten voor de overeengekomen prijs
kunnen produceren (32500-XIII, nr. 130);
- de motie-Thieme c.s. over oormerken van onderzoeks-
budget voor de biologische sector (32500-XIII, nr. 131);
- de motie-Thieme c.s. over geen vergunningen voor
megastallen (32500-XIII, nr. 132);
- de motie-Thieme/Braakhuis over een einde aan de
bio-industrie (32500-XIII, nr. 133);
- de motie-Ouwehand over opslag van aardgas met
inachtneming van strenge veiligheidsnormen en lokaal
draagvlak (32500-XIII, nr. 134);
- de motie-Ouwehand/Van Gerven over onmogelijk
maken van patenteren van levende organismen
(32500-XIII, nr. 135);
- de motie-Ouwehand over niet gebruiken van innovatie-
subsidies voor onderzoek met proefdieren (32500-XIII,
nr. 136);
- de motie-Ouwehand over aanscherping van de criteria
voor innovatiesubsidies op het gebied van duurzaamheid
(32500-XIII, nr. 137).

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Thieme/Braakhuis (32500-XIII,
nr. 126) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de kosten van het ganzenfoerageerge-
biedenbeleid inmiddels meer dan 17 min. bedragen en
naar verwachting verder zullen oplopen;

constaterende dat het vergoeden van alle door ganzen
veroorzaakte schade, volgens onderzoek van het LEI en
CLM, aanmerkelijk goedkoper is dan voortzetting van het
foerageergebiedenbeleid;

verzoekt de regering, het foerageergebiedenbeleid op te
heffen en landsdekkend ganzenschade te vergoeden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 154 (32500-XIII).
De motie-Thieme c.s. (32500-XIII, nr. 127) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat wilde zwijnen in Nederland een
beschermde en niet-bejaagbare diersoort zijn;

constaterende dat jaarlijks 80% van de wilde zwijnen op
de Veluwe wordt afgeschoten;

constaterende dat het aantal verkeersongevallen met
zwijnen is toegenomen;

constaterende dat de gemelde overlast niet is afgeno-
men;

van mening dat het huidige faunabeleid hiermee dus niet
effectief is;

verzoekt de regering, binnen een halfjaar een onafhanke-
lijk onderzoek te laten uitvoeren naar effectieve
alternatieven voor het huidige afschotbeleid en dit als
handreiking aan de provincies mee te geven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 155 (32500-XIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van mevrouw Thieme stel ik voor, haar

gewijzigde motie (32500-XIII, nr. 154) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van mevrouw Thieme stel ik voor,
haar moties (32500-XIII, nrs. 130 en 133) van de agenda
af te voeren. Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik
voor, haar motie (32500-XIII, nr. 134) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van de heer Ziengs stel ik voor, zijn
motie (32500-XIII, nr. 84) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van de heer Van Gerven stel ik voor, zijn moties
(32500-XIII, nrs. 89 en 90) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van de heer Graus stel ik voor, zijn moties
(32500-XIII, nrs. 106 en 112) van de agenda af te voeren.
Op verzoek van de heer Braakhuis stel ik voor, zijn motie
(32500-XIII, nr. 117) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van mevrouw Wiegman-van Meppelen Schep-
pink stel ik voor, haar motie (32500-XIII, nr. 121) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Mijn stemverkla-
ring gaat over de motie-Graus op stuk nr. 107. Daarin
wordt gevraagd om een verbod op rituele slachtingen.
Het slachten zonder verdoving is bij wet verboden. Er
wordt daarop een uitzondering gemaakt voor het
slachten volgens bepaalde riten. Het is bekend dat mijn
fractie een wetsvoorstel heeft ingediend waarmee wij
aan deze uitzondering een einde willen maken. Zolang
onverdoofd slachten niet geheel verboden is, zijn wij
tegen rituele slachtingen. Om die reden zullen wij de
motie van de heer Graus steunen.

In stemming komt de motie-Dijksma c.s. (32500-XIII,
nr. 78).

D

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
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Voorzitter

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijksma c.s. (32500-XIII,
nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Braakhuis (32500-XIII,
nr. 80).

De voorzitter Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, het CDA en de PW voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/De Mos {32500-XIII,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (32500-XIII,
nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (32500-XIII,
nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schaart c.s. (32500-XIII,
nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans
(32500-XIII, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen/Braakhuis
(32500-XIII, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (32500-XIII,
nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII,
nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (32500-XIII,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (32500-XIII,
nr. 94).

De voorzitter'. Dat is de motie over het opnemen van de
biobased economy in the Green Deal. Dat betekent weer
tien brieven, mensen, van al die kijkers die vinden dat wij
hier Nederlands moeten spreken. Ik ben dat van harte
met ze eens!

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (32500-XIII,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
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Voorzitter

hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (32500-XIII, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (32500-XIII,
nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff
(32500-XIII, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van Groenünks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (32500-XIII, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Wij hebben de
motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff op stuk nr. 98 ook
gesteund.

De voorzitter: De motie blijft aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-XIII,
nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Braakhuis
(32500-XIII, nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XIII, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Jacobi
(32500-XIII, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Jacobi
(32500-XIII, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Vliet (32500-XIII, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (32500-XIII, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Helder (32500-XIII,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus/Helder (32500-XIII,
nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, D66 en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (32500-XIII, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (32500-XIII, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus c.s. (32500-XIII,
nr. 113).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, D66, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (32500-XIII, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Mos/Koopmans
(32500-XIII, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Braakhuis/Dijksma (32500-
XIII, nr. 116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Jacobi (32500-XIII, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32500-XIII, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32500-XIII, nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32500-XIII, nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf/Koopmans
(32500-XIII, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (32500-XIII,
nr. 124).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de SGP
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme/Br,aakhuis (32500-
XIII, nr. 125).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Thieme c.s.
(32500-XIII, nr. 155).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32500-XIII,
nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32500-XIII,
nr. 129).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32500-XIII,
nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32500-XIII,
nr. 132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
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Voorzitter

de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gerven
(32500-XIII, nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, de SGP en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-XIII,
nr. 136).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, GroenLinks, de ChristenUnie en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-XIII,
nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Nu de motie op stuk
nr. 155 is aangenomen, krijgt mijn fractie graag een brief
van het kabinet over de uitvoering ervan.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat in het kader van de
begroting van het ministerie van Justitie (32500-
VI) voor het jaar 2011, te weten:
- de motie-Van der Staaij c.s. over een positieve prikkel
voor organisaties die eigen inkomsten weten te
genereren (32500-VI, nr. 42).

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Van der Staaij c.s. (32500-VI,
nr. 42) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat jaarlijks subsidie beschikbaar wordt
gesteld voor het vrijwilligerswerk bij de sanctietoepas-
sing;

overwegende dat een nieuw subsidiekader wordt
voorbereid, onder meer vanuit de wens om de huidige
normen voor subsidiëring van het vrijwilligerswerk
rondom de sanctietoepassing te herijken;

verzoekt de regering, bij de vormgeving van een nieuw
subsidiekader binnen de afgesproken financiële kaders
een positieve prikkel in te zetten voor organisaties die
ook los van overheidssubsidie inkomsten weten te
genereren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 65 (32500-VI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Staaij c.s.
(32500-VI, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Justitie (VI) voor het jaar
2011 (32500-VI), onderdeel vreemdelingenzaken, te
weten:
- de motie-Spekman c.s. over niet op straat zetten van
uitgeprocedeerde vreemdelingen tijdens een koudweer-
regeling (32500-VI, nr. 44);
- de motie-Spekman c.s. over de bewijslast voor
asielzoekers (32500-VI, nr. 45);
- de motie-Spekman c.s. over niet strafbaar stellen van
hulp aan illegalen (32500-VI, nr. 46);
- de motie-Spekman c.s. over verbeteren van de situatie
van asielzoekers in Griekenland (32500-VI, nr. 47);
- de motie-Spekman c.s. over een evenwichtiger
immigratiebeleid (32500-VI, nr. 48);
- de motie-Gesthuizen c.s. over alternatieven voor
vreemdelingenbewaring (32500-VI, nr. 49);
- de motie-Knops/Van der Staaij over niet strafbaar
stellen van hulpverlening aan illegalen uit humanitaire
overwegingen (32500-VI, nr. 50);
- de motie-Schouw c.s. over het EVRM als uitgangspunt
voor beleid (32500-VI, nr. 51);
- de motie-Schouw c.s. over een substantiële daling van
de instroom van asielzoekers geen doel op zich
(32500-VI, nr. 52);
- de motie-Schouw c.s. over niet belemmeren van de
kenniseconomie door een strenger migratiebeleid
(32500-VI, nr. 53);
- de motie-Voordewind c.s. over dezelfde voorwaarden
voor tot het christendom bekeerde Iraanse moslims als
Iraanse christenasielzoekers (32500-VI, nr. 58);
- de motie-Voordewind c.s. over eerbiedigen van het
recht op gezinshereniging en op gezinsleven op basis
van het EVRM (32500-VI, nr. 59);
- de motie-Voordewind c.s. over tijdig ter kennis brengen
van cruciale informatie van internationale gerechten aan
de Nederlandse rechtspraktijk (32500-VI, nr. 60).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI, nr. 49)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat vreemdelingenbewaring slechts in
ongeveer de helft van de gevallen wordt gevolgd door
vrijwillig of gedwongen vertrek;

constaterende dat bewaring de hoogste kostprijs per
vreemdeling van alle onderdelen in de vreemdelingenke-
ten kent;

van mening dat zonder de eigen verantwoordelijkheid
van de vreemdeling teniet te doen, kan worden
overwogen voor niet-criminele en niet-overlast gevende
vreemdelingen alternatieven voor bewaring toe te
passen die minder zwaar en goedkoper zijn dan de
"klassieke" vreemdelingenbewaring;

verzoekt de regering, alternatieven voor vreemdelingen-
bewaring te onderzoeken en de Kamer hierover uiterlijk
medio 2011 te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (32500-VI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Knops stel ik voor, zijn motie

op stuk nr. 50 van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D
De heer Knops (CDA): Voorzitter. In de motie op stuk
nr. 44 roept de heer Spekman de regering op om in de
maanden december tot en met februari geen uitgeproce-
deerde asielzoekers op straat te zetten, als in de
betreffende regio een koudweerregeling van kracht is. De
minister van Immigratie en Asiel heeft de Kamer tijdens
het debat verzekerd dat onder deze weersomstandighe-
den dergelijke uitzettingen niet zullen plaatsvinden. Voor
de CDA-fractie is deze toezegging volstrekt helder en
afdoende. Daarom zullen wij deze motie niet steunen.

De heer Voordewind (ChristenUnie): Voorzitter. Ik wilde
een stemverklaring afleggen, maar die had betrekking op
de motie op stuk nr. 50. Deze motie is van de agenda
afgevoerd, dus mijn stemverklaring is overbodig
geworden.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32500-VI,
nr. 44).

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze rnotie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32500-VI,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32500-VI,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32500-VI,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32500-VI,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gesthuizen c.s.
(32500-VI, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VI,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VI,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VI,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32500-VI,
nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32500-VI,
nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32500-VI,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel sport van
de begroting van het ministerie van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2011, te
weten:
- de motie-Van Dekken/Dijkstra over openstellen van het
project "meedoen door sport" voor meerdere gemeenten
en sportbonden (32500-XVI, nr. 94);
- de motie-Van Dekken/Dijkstra over van topvoetbal een
"schone sport" maken (32500-XVI, nr. 95);
- de motie-Dijkstra c.s. over verplicht volgen van het
bewegingsonderwijs voor pabostudenten (32500-XVI,
nr. 96);
- de motie-De Mos over het afschaffen van de clubcard
(32500-XVI, nr. 97);
- de motie-De Mos over uitbannen van het hooliganisme
in Nederland (32500-XVI, nr. 98);
- de motie-De Mos over een einde maken aan verwerpe-
lijke subsidies (32500-XVI, nr. 99).

(Zie wetgevingsoverleg van 29 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Dijkstra stel ik
voor, haar motie (32500-XVI, nr. 96) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-De Mos (32500-XVI, nr. 97) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat voetbalwedstrijden in het Nederlands
betaalde voetbal door de clubcard ontoegankelijker
worden gemaakt voor de vele welwillende voetbalsup-
porters;

overwegende dat de voetbalwet er uiteindelijk toe moet
leiden dat de clubcard op den duur overbodig is;

verzoekt de regering, in overleg te treden met de KNVB
en de BVO's over de termijn die zij nodig denken te
hebben om tot het afschaffen van de clubcard te komen
om het feest der feesten, namelijk het voetbal, weer voor
iedereen toegankelijk te maken en de Kamer hierover te
berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 104 (32500-XVI).
De motie-De Mos (32500-XVI, nr. 99) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er subsidies worden verstrekt die
gescheiden sportdagen tussen mannen en vrouwen
stimuleren en indruisen tegen de westerse normen en
waarden van gelijke rechten voor mannen en vrouwen,
zoals subsidies aan de As Soennah Moskee te
's-Gravenhage;

verzoekt de regering, in overleg te treden met de
gemeenten om er zorg voor te dragen dat het landelijke
beleid door gemeenten wordt gekopieerd om zo een
einde te maken aan deze verwerpelijke subsidies,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 105 (32500-XVI).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Dekken/Dijkstra
(32500-XVI, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dekken/Dijkstra
(32500-XVI, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Mos
(32500-XVI, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, het CDA en
de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (32500-XVI, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Mos
(32500-XVI, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de commissie voor de Rijksuitga-

ven over de Toekomst- en onderzoeksagenda 2011
(32224, nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie voor de Rijksuitgaven inzake de Toekomst- en
onderzoeksagenda 2011 van de Tweede Kamer te
besluiten.

Daartoe wordt besloten.

7 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Infrastructuur en Milieu
(XII) voor het jaar 2011 (32500-XII), te weten:
- de motie-Monasch/Slob over evenveel prioriteit aan de
krimpregio's, het oosten en het noorden van het land
(32500-XII, nr. 14);
- de motie-Monasch/Verhoeven over geen aantasting van
het Groene Hart door een doorsnijdende weg (32500-XII,
nr. 15);
- de motie-Samsom c.s. over maatregelen om overschrij-
ding van Europese luchtkwaliteitsnormen te voorkomen
(32500-XII, nr. 16);
- de motie-Samsom over een actieplan "einde zwerfafval"
(32500-XII, nr. 17);
- de motie-Aptroot c.s. over beperking van de bewaarter-
mijn van reisgegevens van gebruikers van de
OV-chipkaart (32500-XII, nr. 18);
- de motie-Aptroot/De Mos over voorstellen voor een
Umeerbrug Almere-Amsterdam (32500-XII, nr. 19);
- de motie-Leegte/Haverkamp over verbreden van de
doelstelling voor biobrandstoffen (32500-XII, nr. 20);
- de motie-Jansen c.s. over uitvoering van de motie-
Polderman (29675, nr. 54) uit 2008 (32500-XII, nr. 21);
- de motie-Jansen c.s. over aandacht voor de regio's die
niet vallen onder de regio's Amsterdam, Rotterdam en
Eindhoven (32500-XII, nr. 22);
- de motie-Bashir over opheffen van Trans Link Systems
(TLS) (32500-XII, nr. 23);
- de motie-Bashir over verplicht stellen van een toilet in
iedere trein (32500-XII, nr. 24);
- de motie-Haverkamp/Jansen over verduurzamen
biomassaketen (32500-XII, nr. 25);
- de motie-Haverkamp/Leegte over het aanboren van het
duurzame potentieel in de samenleving (32500-XII,
nr. 26);
- de motie-De Rouwe over middelen voor ligplaatsvoor-
zieningen voor de binnenvaart (32500-XII, nr. 27);
- de motie-De Rouwe/De Mos over verplaatsing van de
aanlegplaats van TESO in Den Helder (32500-XII, nr. 28);
- de motie-De Rouwe/Houwers over de keuze voor
organische groei (32500-XII, nr. 29);
- de gewijzigde motie-De Rouwe c.s. over een aantal
projecten in het verlengde van het MIRT (32500-XII,
nr. 57);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over terugdraaien
versobering van de uitvoering van de Kaderrichtlijn
Water (32500-XII, nr. 31);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over het aandeel duurzaam
gecertificeerd tropisch hardhout (32500-XII, nr. 32);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over het opsporen van
invoer van illegaal gekapt hout (32500-XII, nr. 33);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over een aanscherping van
de Europese doelstelling voor CO2-beperking (32500-XII,
nr. 34);
- de motie-Verhoeven/Monasch over gelden voor
mobiliteitsmanagement bij werkgevers en werknemers
(32500-XII, nr. 35);
- de motie-Verhoeven c.s. over berekenen van de
maatschappelijke rentabiliteit van het perifere ov
(32500-XII, nr. 36);
- de motie-De Mos over een gelijk level playing field in
de luchtvaart (32500-XII, nr. 37);

- de motie-Van Tongeren c.s. over opstellen van
specifieke CO2-reductiedoelen voor de sectoren verkeer,
landbouw en bebouwde omgeving (32500-XII, nr. 38);
- de motie-Van Tongeren c.s. over volledige informatie
aan de Kamer over de plannen voor nieuwe kerncentra-
les (32500-XII, nr. 39);
- de motie-Van Tongeren/Bashir over geen hogere
prijsstijgingen in het openbaar vervoer dan in het
personenverkeer over de weg (32500-XII, nr. 40);
- de motie-Van Tongeren/Van Veldhoven over het
aanjagen van financiering voor groene projecten
(32500-XII, nr. 41);
- de motie-Slob c.s. over de mate van robuustheid van
het spoorsysteem bij verstoringen (32500-XII, nr. 42);
- de motie-Slob c.s. over een masterplan achterlandver-
bindingen binnenvaart (32500-XII, nr. 43);
- de motie-Slob c.s. over een rentmeesterschapsagenda
met initiatieven op het gebied van duurzaamheid
(32500-XII, nr. 44);
- de motie-Slob over de invoering van persoonlijke
digitale internetkluizen (32500-XII, nr. 45);
- de motie-Dijkgraaf c.s. over een inventarisatie van
overslagplekken (32500-XII, nr. 46);
- de motie-Dijkgraaf c.s. over investeringen in de
binnenvaart (32500-XII, nr. 47);
- de motie-Dijkgraaf c.s. over evaluatie van convenanten
op hun effectiviteit (32500-XII, nr. 48);
- de motie-Ouwehand c.s. over een meer plantaardig
eetpatroon (32500-XII, nr. 49);
- de motie-Ouwehand/Van Tongeren over het systeem
van dierrechten na 2015 in stand houden (32500-XII,
nr. 50);
- de motie-Ouwehand c.s. over voorkomen van onher-
stelbaar biodiversiteitsverlies (32500-XII, nr. 51);
- de motie-Ouwehand over stijgende kosten voor schoon
drinkwater (32500-XII, nr. 52);
- de motie-Ouwehand/Slob over een plan van aanpak
elektrische auto's (32500-XII, nr. 53);
- de motie-Ouwehand/Slob over een vervoersautoriteit
voor het openbaar vervoer (32500-XII, nr. 54).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Samsom stel ik
voor, zijn motie (32500-XII, nr. 17) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van de heer Aptroot stel ik voor, zijn
motie (32500-XII, nr. 18) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Monasch/Slob (32500-XII,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Monasch/Verhoeven
(32500-XII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
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Voorzitter

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (32500-XII,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/De Mos (32500-XII,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Leegte/Haverkamp (32500-
XII, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. {32500-XII,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (32500-XII,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie en de PW voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-XII, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-XII, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Haverkamp/Jansen
(32500-XII, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,

D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Haverkamp/Leegte (32500-
XII, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe (32500-XII, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/De Mos (32500-
XII, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Houwers
(32500-XII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Rouwe c.s.
(32500-XII, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XII, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XII, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XII, nr. 33).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Monasch
(32500-XII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-XII,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Mos (32500-XII, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (32500-XII,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (32500-XII,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Bashir
(32500-XII, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van TongerenA/an Veldhoven
(32500-XII, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32500-XII, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32500-XII, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Siob c.s. (32500-XII, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob (32500-XII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (32500-XII,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (32500-XII,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de SGP en de Christen-
Unie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (32500-XII,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (32500-XII,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Tongeren
(32500-XII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (32500-XII,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-XII,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Slob (32500-XII,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Slob (32500-XII,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Bashir (SP): Voorzitter. Nu mijn motie op stuk
nr. 24 over het verplicht stellen van een toilet in iedere
trein is aangenomen, wil ik graag een brief van het
kabinet over hoe het de motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

7 december 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 31 31-39



Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over Sudan, te weten:
- de motie-Kortenoeven c.s. over een inventarisatie van
de concrete sanctiemogelijkheden (29237, nr. 126).

(Zie vergadering van 23 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Kortenoeven c.s. (29237,
nr. 126) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

de ChristenUnie, het CDA en de PW voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het Internationaal Strafhof meerdere
arrestatiebevelen heeft uitgevaardigd tegen de president
van Sudan, Omar Hassan Al-Bashir, vanwege misdaden
tegen de menselijkheid, oorlogsmisdaden en genocide;

constaterende dat landen, in verband met resolutie 1593
van de VN-Veiligheidsraad en als ondertekenaar van het
Statuut van Rome, president Al-Bashir moeten arresteren
vanwege de arrestatiebevelen die het Internationaal
Strafhof tegen hem heeft uitgevaardigd;

constaterende dat Al-Bashir nog steeds niet is uitgele-
verd aan het Internationaal Strafhof;

constaterende dat landen als Kenia, Qatar, Tsjaad en
Saudi-Arabië Al-Bashir niet hebben gearresteerd en aan
het Strafhof hebben uitgeleverd toen hij aan die landen
een bezoek bracht;

overwegende dat het verzaken van het arresteren en aan
het Internationaal Strafhof uitleveren van Al-Bashir een
aanmoediging en een vrijbrief is voor alle "would-be"
genocideplegers op deze planeet;

overwegende dat Al-Bashir, door de nalatigheid en/of
onwil van staten als bovengenoemde, in de gelegenheid
wordt gesteld een recidivist te worden in de aanloop
naar en na het referendum van januari 2011;

verzoekt de regering, met spoed de voorraad concrete
sanctiemogelijkheden te inventariseren, die in het
vooruitzicht zouden kunnen worden gesteld aan staten
die Al-Bashir toelaten op hun grondgebied en nalaten
hem te arresteren en aan het Internationaal Strafhof uit
te leveren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 130 (29237).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kortenoeven c.s.
(29237, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, D66, de VVD, de SGP,
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